
10 ליגרת  
 

𝐴  תא תילנוגותרוא ונסכל .1 ליגרת = #
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𝐵 רידגנ .תירטמיס  A אהת .2 ליגרת = 𝐴( − 6𝐴 + 11𝐼	 
 ?הכיפה  B םאהו ןוסכלל ןתינ  B םאה
 

 .תירטנוא הצירטמ  ST םג זא תוירטנוא תוצירטמ   T,S םא: וחיכוה  .א .3 ליגרת
 . ST=TS םא קרו םא יטמרה  ST זא תויטמרה תוצירטמ  T,S םא :וחיכוה .ב    
 

 :ℂ. ℂ.  -> Tייהתו.תיטרדנטסה תימינפה הלפכמה םע  .ℂ ירוטקו בחרמ ןותנ .4 ליגרת
   י׳׳ע תרדגומה תיראנילה הקתעה

𝑇(𝑧2, 𝑧(, 𝑧.) = (𝑖𝑧2, 𝑖𝑧2 + (1 + 𝑖)𝑧(, 𝑖𝑧2 + (1 + 𝑖)𝑧( + (𝑖 + 2)𝑧. 
 .∗𝑇 תא אצמ
 

 :רידגנ .2 רדסמ תובכורמה תוצירטמה בחרמ V יהי .5 ליגרת
⟨𝐴,𝐵⟩ =𝑡𝑟(𝐴𝐵∗) 

 .תימינפ הלפכמ וזש וחיכוה .א
𝑇(𝐴) ידי לע תרדגומה  T:V->V תיראניל הקתעה רידגנ  .ב = 𝐴 + 𝑖𝐴< . הקתעהה תא ואצמ 

 .הדומצה
 

⊇U,W ויהיו תימינפ הלפכמ בחרמ  V יהי .א .6 ליגרת 𝑉 יכ וחיכוה .םיבחרמ יתת  
∀𝑢 ∈ 𝑈, 𝑣 ∈ 𝑉	⟨𝑣,𝑢⟩ = ⟨𝜋	E(𝑣),𝑢⟩ 

 

v=F לש לטיהה תא אצמ  .ב
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